KLOKWIUM, TOPOLOGIA I, 01.12.22.

UWAGA: Rozwiazanie kazdego zadania nalezy napisa¢ na oddzielnej kartce.
Kazda kartke z rozwigzaniami nalezy podpisa¢ podajac imie i nazwisko, nu-
mer indeksu oraz numer grupy lub nazwisko prowadzacego ¢wiczenia. Dla
wszystkich odpowiedzi nalezy podaé¢ uzasadnienie.

1. Znalez¢ wnetrze i domkniecie zbioréw:

(A)
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A= U{(m,y)€R2 | x>0, y>0,
n=1
w przestrzeni (R?,7(d,)), gdzie 7(d,) oznacza topologie na plaszczyznie R>
generowana przez metryke "rzeka'.

(B)
B =11/3,2/3] x[0,1/2)
w kwadracie leksykograficznym.

2. Niech 7(dg) i 7(d,) beda topologiami generowanymi przez metryki "ko-
lejowa" i "rzeka" na plaszczyznie R?, odpowiednio. Niech 7g oznacza topo-
logie strzalki na prostej R, tj. topologie generowana przez baze zlozong z
przedzialow (a, b].

(A) Znalez¢ zbior A wszystkich punktow ciagtosci przeksztalcenia
f:(R,7.) = (R? 7(d,)) okreslonego formutg

f(t) = (t,sint) dla teR.

(B) Znalez¢ zbior B wszystkich punktow ciaglosci przeksztatcenia
f:(R? 7(di)) — (R, Ts) okreslonego formuta

f(t,s)=t dla s,t€R.

3. Niech (X, 7x), (Y, 7v) beda niepustymi przestrzeniami topologicznymi.
Niech 7 oznacza topologie produktowa w iloczynie kartezjanskim X x Y.

(A) Udowodni¢, ze jesli (X x Y, T) jest przestrzenia osrodkowa to (X, 7x)
i (Y, 7y) sa osrodkowe.

(B) Udowodnié, ze jesli (X x Y,7) jest przestrzenia zwarta to (X, 7x) i
(Y, 7y) sa zwarte.

4. Niech U bedzie podzbiorem otwartym plaszczyzny euklidesowej R? ta-
kim, ze
1,1 x [-1,1] C U.
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Udowodni¢, ze istnieje > 0 taka, ze
[-1—-6,14+0 x[-1—-6,1+0]CU.



